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Світлана народилася в Україні 
в чарівному місті Бахмут. Регіон, що 
має велику історію та самобутні 
традиції, вплинув на формування її 
особистості. З ранніх років у неї 
розвинуте сильне почуття 
відповідальності, бажання зробити 
внесок у суспільство та допомогти 
іншим. Невипадково обрала і 
педагогічний шлях, адже вважає, що 
освіта – це основа для змін. У 
характері жінки відчувається 
поєднання тепла, відкритості й 
водночас стійкості, що 
сформувалися під впливом нелегких 
часів для рідного краю. Світлана 
вміє мотивувати учнів до навчання, 
підтримувати їх у складних 
ситуаціях та допомагати досягати 
нових звершень. Ця жінка-
педагогиня. Вона прагне дати своїм 
учням більше, ніж просто знання з 

підручників: вона навчає їх поважати свої корені, любити Батьківщину та не 
боятися труднощів. 

Світлана має другий рівень вищої педагогічної освіти за спеціальністю 
«Дефектологія» і працює за фахом  вже 24 роки. Зараз вона фахівець-
консультант, логопед, дефектолог комунальної установи «Інклюзивно-
ресурсний центр м. Бахмут».   

Знання сучасних інноваційних технологій навчання допомагає зацікавити 
вихованців, активізувати їх діяльність. Досвід роботи з дітьми з особливими 
потребами, знання індивідуальних особливостей дітей, усвідомлення їхніх 
інтересів, запитів та труднощів дозволяє педагогині обирати цікаві форми 
роботи, які мотивують дітей до навчання, створюють сприятливі умови для їх 
самореалізації, творчого самовираження, формування особистості. Світлана 
вважає, що результатом її роботи є підвищення рівня адаптації дітей до 
повсякденних умов життя, вміння опановувати своїм станом під час тривог, а 
також покращення показників розумового та фізичного розвитку.  

Педагогиня завжди готова до співпраці, розповсюджує власний 
педагогічний досвід: автор розробок уроків та якісних медіапродуктів 
(буктрейлерів, презентацій, фотоколажів, онлайн-вправ) на освітніх 
платформах «На Урок», «Всеосвіта», «Iteacher» тощо. Активно використовує 
інтерактивні технології (ігрові, проєктні, розвивальні), створює дидактичні 
матеріали, до яких належать мініпідручники, індивідуальні картки, чек-листи, 



що мають різноманітні завдання. Під час навчання доречно впроваджує 
діджитал-інструменти (дошка Padlet, Zoom, Canva, Jamboard тощо).  

З 2022  по березень 2023 року Світлана була волонтером в м. Бахмут 
(надавала психологічну, логопедичну допомогу мешканцям Бахмутської 
громади, проводила корекційні заняття для дітей з особливими освітніми 
потребами та заняття з дітьми дошкільного та шкільного віку, які не мали 
можливості працювати онлайн). Маючи щире та відкрите серце, жінка 
підтримувала батьків у цей складний час, адже прекрасно розуміла, що 
розвиток дитини починається з родини. Співпрацюючи з батьками, надавала 
консультації, розроблювала індивідуальні плани розвитку для кожної дитини. 
Така робота принесла позитивні зміни в життя багатьох сімей. Разом із дітьми 
батьки або особи, що їх замінюють, стали більш упевненими, збереглося їх 
ментальне здоров’я. Педагогиня впевнена, що обізнані та емоційно стабільні 
батьки – це запорука щасливого дитинства.  

З березня 2023 року по теперішній час Світлана працює в центрі 
підтримки бахмутян на освітньому осередку «З БАХМУТОМ У СЕРЦІ» у м. 
Дніпро. Проводить корекційно-розвиткові заняття з дітьми та батьками 
Бахмутської громади. Через організацію ігрової діяльності працює над 
розвитком когнітивної сфери. Використовує ігрові вправи, які направлені на 
розвиток та вдосконалення моторних функцій, вправи на стабілізацію 
емоційного стану, що допомагають зняти напругу. 

Педагогиня активно працює над самовдосконаленням, бере участь у 
роботі міської професійної спільноти, презентує досвід роботи, працює у складі 
журі різних конкурсів. Світлана знаходиться в постійному творчому пошуку, 
впроваджує та пропагує передовий педагогічний досвід щодо роботи з учнями 
з особливими потребами.  

Енергійна, працьовита та доброзичлива жінка завжди оточена 
однодумцями, які в цей складний для України час продовжують дбати про 
головне – виховання молодого толерантного покоління, яке дбає про своє 
коріння та не боїться труднощів. 
 
 
 

 


